- 1. Firma (Name) und Sitz der aufgelösten Aktiengesellschaft: Avaya Switzerland AG, Wallisellen
- 2. Name und Sitz der neuen GmbH: Avaya Switzerland GmbH, Wallisellen
- 3. *Umwandlungsbeschluss durch* ausserordentliche Generalversammlung
- 4. Datum des Umwandlungsbeschlusses 12.12.2001
- 5. Anmeldefrist für Forderungen: **28.02.2002**
- 6. Anmeldestelle für Forderungen: Avaya Switzerland GmbH, p.a. Manuel Gutierrez, Hertistrasse 31, 8304 Wallisellen
- 7. Hinweis: Die Gläubiger der aufgelösten Aktiengesellschaft werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden. Die Schuld geht auf die neue Gesellschaft mit beschränkter Haftung über, sofern nicht ausdrücklich Widerspruch erhoben wird.
- 8. Bemerkungen: Die Avaya Switzerland GmbH wurde am 17.01.2002 in das Handelsregister eingetragen. Die Avaya Switzerland AG ist damit aufgelöst. Sämtliche Aktiven und Passiven der Avaya Switzerland AG gemäss Umwandlungsbilanz der Avaya Switzerland AG per 30. Juni 2001 gehen durch Universalsukzession rückwirkend per 30. Juni 2001 auf die Avaya Switzerland GmbH über. Sofern nicht ausdrücklich Widerspruch erhoben wird, gehen die Schulden der Avaya Switzerland AG auf die Avaya Switzerland GmbH über und werden bei Fälligkeit ohne Forderungsanmeldung durch die Avaya Switzerland GmbH beglichen.

Deloitte & Touche SA 1215 Genf 15

(00317018)